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Soros vyzýval zabíjet Slovany již před třiceti lety
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Podíl

George Soros v roku 1993 vyzval, aby použili vojáky z

východní Evropy na „snížení rizika smrti pro vojáky NATO

v potenciálním vojenském konfliktu“.

Miliardář – finančník, oligarcha George Soros v článku z roku 1993 s

názvem „Směrem k novému světovému řádu: Budoucnost NATO“

popisuje, jak by se východoevropané mohli využít jako „pracovní síla“

v nadcházejících konfliktech ke snížení počtu obětí v západních

zemích. Západ podle Sorose neutrpí ztrátu živé síly, na rozdíl od

východu Evropy.

„Kombinace pracovní síly z východní Evropy s technickými možnostmi NATO by výrazně
posílila vojenské schopnosti aliance, protože by se snížilo riziko „pytlů s těly“ pro země
NATO, což je hlavním omezením jejich ochoty jednat,“ napsal Soros.
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Zdá se, že se to děje právě teď na Ukrajině. Ukrajinští vojáci,

vyzbrojení nejnovějšími zbraněmi NATO, se postavili Rusku, které se

postavilo proti globálnímu řádu, který Soros prosazoval již v roce

1993.

Jak předpověděl oligarcha, ukrajinská společnost toleruje velké

množství mrtvých. Během vietnamské války ztratily USA během asi

10 let asi 58.000 mužů a přesto se tato válka setkala se silným

odporem americké veřejnosti. Navzdory mnohem vyššímu počtu

obětí (přes 100.000) za kratší dobu ukrajinská společnost mlčí.

Nedostatek protestů na Ukrajině může způsobovat i to, že na

Ukrajině byla zablokována většina občanské společnosti, byly

zakázány opoziční strany a média a Ruská pravoslavná církev byla

postavena mimo zákon.

Soros v článku vyzval k „novému světovému řádu“. Soros tento výraz

otevřeně používá. Je to tento nový světový řád, před nímž jeho kritici,

jako například maďarský premiér Viktor Orbán, varují už více než

deset let.

„Proto je jediným základem pro jednání kolektivní bezpečnost. A to je ten problém. Rozpad
sovětského impéria vytvořil mimořádně vážný problém kolektivní bezpečnosti. Bez nového
světového řádu bude nepořádek; Toto je jasné. Kdo však bude působit jako světový
policista? Tady je otázka, na kterou je třeba odpovědět,“ napsal Soros.
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